Domaci tkoly z Kombinatoriky a grafu
3. série
Termin odevzdani: 20.3.2012
1. Najdéte vytvorujici funkce nésledujicich posloupnosti (za kazdou je 1 bod):
(a) 0,0,0,6,-6,6,-6,6,-6,6, -6 ...

(b) 1,2,4,1,3,9,1,4,16,1,5,25, 1,6, 36 ...
(c) 3,3 2,2 2 8 1. 3 body]

2. Pro kazdé pfirozené n > 0 urcete koeficient u 2™ v (14 z)*(1+ 22)?(1 + 2*)*(1 4+ 2®) - - -,
neboli v []2, (1 + z*)2.

3 body]
Domaci tikoly z Kombinatoriky a grafu
3. série
Termin odevzdani: 20.3.2012
1. Najdéte vytvorujici funkce nésledujicich posloupnosti (za kazdou je 1 bod):

(a) 0,0,0,6, -6, 6, -6, 6, 6, 6, 6 ...
(b) 1,2,4,1,3,9,1,4,16,1,5,25 1,6, 36 ...
(c) %, %, %, %, %, g, % [3 body]

2. Pro kazdé pfirozené n > 0 urcete koeficient u 2™ v (1+2)*(1 + 2%)*(1 + 2*)*(1 + 2%)2- - -,
neboli v [[i2, (1 + z*)2.

(3 body]
Domaéci ikoly z Kombinatoriky a grafu
3. série
Termin odevzdani: 20.3.2012
1. Najdéte vytvorujici funkce nasledujicich posloupnosti (za kazdou je 1 bod):

(a) 0,0,0,6,-6,6, -6, 6, -6, 6, -6 ...
(b) 1,2,4,1,3,9,1,4,16, 1,5, 25, 1, 6, 36 ...
©35855% 5 3 body]

2. Pro kazdé pfirozené n > 0 urcete koeficient u 2™ v (1+z)*(1 + 2%)*(1 + z*)*(1 + 2%)2- - -,
neboli v [T72, (1 + z%)2. [3 body]



